

EL ALICANTINO

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN.

En Alicante, un mes	150 pesetas.
En los demás puntos de España, 3 meses	5'00
Extranjero, 6 meses	12'00

DIARIO CATÓLICO.

TELÉFONO NÚMERO 102.

PUNTOS DE SUSCRIPCIÓN

En la Redacción, Angeles, 4, pral. izquierda, y en la imprenta de este periódico, Progreso, 5. Anuncios á precios convencionales.

LOS CATÓLICOS FRANCESES Y LA ENSEÑANZA

ACUERDOS TOMADOS POR LA ASAMBLEA CATÓLICA DE PARÍS

- 1.º La abrogación de todas las leyes contrarias á los derechos de la Iglesia y á la libertad de los padres de familia, sobre todo, de las leyes escolares.
- 2.º La Asamblea, convencida de que el Estado no tiene derecho, ni al monopolio de la enseñanza, ni al de los programas, ni al de los exámenes, y que es preciso tender á la constitución de Universidades independientes y justamente protegidas por la ley, pide: Que en el entretanto, la Universidad actual debe sustraerse á la dirección oficial del Estado, bajo reserva de las situaciones adquiridas, de manera que pueda bastarse á sí misma después de la época de transición.
- 3.º La Asamblea pide: el derecho de inspección sobre la enseñanza y sobre la educación, reconociendo á la autoridad religiosa en lo que concierne á los jóvenes católicos, no interviniendo el Estado, sino para mantener el orden público y la observancia de las leyes relativas á la moralidad, á la higiene y á la policía.
- 4.º La Asamblea pide: la libertad de la enseñanza superior, conforme á los principios de la ley de 1875, completada: 1.º por el derecho para las Congregaciones religiosas y asociaciones profesionales de abrir Universidades autónomas, libres en sus métodos, en sus programas y capaces de conferir todos los grados; 2.º por el derecho para estas Congregaciones y Asociaciones de recibir las liberalidades y de poseer bienes destinados á la conservación y establecimiento de Universidades y escuelas de todas clases.
- 5.º La Asamblea pide: que las obras condenadas por la Iglesia sean excluidas de los programas de la enseñanza en todos los grados.
- 6.º Que las cuestiones de educación tomen el predominio sobre las cuestiones de instrucción, y que los programas sean simplificados en lo que concierne á la enseñanza secundaria.
- 7.º La Asamblea pide: que la enseñanza primaria se dé gratuitamente á todos los jóvenes cuyos padres no estén en condiciones de pagar.
- 8.º La Asamblea pide: la abolición de la obligación legal de la enseñanza, sin dejar por esto de proclamar la obligación moral que tienen los padres de hacer dar á sus hijos la instrucción.
- 9.º La Asamblea pide: la abolición del laicismo, tal como se entiende hoy, y el restablecimiento en la escuela de la enseñanza de la Religión.
- 10.º Que el poder disciplinario en materia escolar, se organice de manera que asegure todas las garantías á la enseñanza libre, y que no se pronuncie el término del derecho de enseñar, sino por tribunales ordinarios y por un hecho al cual la ley señala este término.
- 11.º Que los consejos municipales, asistidos de los jefes de familia investidos del voto, pue-

dan determinar el carácter del personal que enseña en las escuelas públicas, sin que les pongan trabas los agentes del Estado.

12.º Que las escuelas sean inspeccionadas por una comisión, compuesta, en su mayoría, por padres de familia ó elegida por ellos, que comprenda de derecho al alcalde y al cura.

13.º Que la repartición de los fondos de impuestos y adelantos públicos se haga entre todas las escuelas primarias del distrito, á prorrata del número de alumnos, y que mientras se haga la revisión de la ley de 1886, puedan los distritos hacer libre uso de sus fondos disponibles en favor de las escuelas libres.

14.º Que se establezca la dispensa del servicio militar en favor de los profesores libres, como tambien de los profesores públicos.

LOS DATILES

El suelo africano, se ha dicho y es sabido de todos, que está llamado á influir poderosamente en la vida moderna.

La conquista de la Argelia, cuando ha venido la paz y los franceses se han podido dedicar á su cultivo, resulta ser un punto productivo de primera fuerza. Traspasados los Atlas é internados en los terrenos arcillosos del desierto, los pozos artesanos han convertido los aduares en verdaderos jardines, contándose en la actualidad con más de mil de esas aldeas, antes páramos desiertos. Su principal producción han sido los riquísimos dátiles.

Después de los renombrados viajes de los célebres exploradores Livingstone y Stanley, se ha conseguido unas alianzas serias y formales en el país del Congo y de los fantásticos lagos, constituyéndose poco menos que en una floreciente nación. Después del activo comercio en los productos mineros y marfiles, de los agrícolas uno de los más notables, es la exportación de sus renombrados dátiles.

Lo propio sucede en los países del Asia, interin van admitiendo las luces de la civilización europea. Su exportación, sería capaz de surtir de productos y materiales á la vieja Europa. También dan estos países su contingente mayor de dátiles.

Tanta producción, pues, ha ocasionado en estos mercados de Europa, una erupción, una verdadera invasión del rico fruto tropical, de los dátiles.

Tanto es así, que la más insignificante aldea de todo el continente europeo, es un mercado consumidor de ese producto. ¿Quién no conoce en la actualidad el delicado fruto? ¿Qué tienda, qué establecimiento, no espone en sus escaparates el montón de dátiles?

Tanta afluencia y tanto consumo, lo han hecho, dada su baratura ó valor relativamente económico, un objeto, no sólo de lujo, sino de conveniencia en todas las mesas.

El conocimiento de estos datos y antecedentes son, sobre todo para nosotros, dignos de detenido estudio, pues hemos leído en correspondencias, informes y noticias de periódicos,

que ese producto ha sustituido en parte á las pasas y á las ciruelas en el consumo de Inglaterra. Este producto, si no hace el efecto, un daño directísimo á nuestras pasas, si que es evidente, no deja estender gran cosa el consumo, y por lo tanto, cuando menos amenaza el natural crecimiento de estas cosechas. Podemos afirmar pues, que el consumo de pasas está paralizado, si no disminuido; uno de los motivos principales que han contribuido á ello, si no totalmente, es la exuberancia de producción de dátiles y el extenso consumo que han conseguido.

Hemos de confesar á fuer de imparciales, que los dátiles son un fruto sabrosísimo, y para ciertos usos llevarán siempre ventaja á las pasas y ciruelas.

LA POBREZA

ESTUDIO DE ECONOMIA SOCIAL

POR EL

P. EXUPERIO DE PRATS DE MOLLÓ

(Continuación)

Nosotros, los católicos, recibimos la historia de los judíos, y la filosofía de esta historia con igual respeto; á nuestros ojos la una y la otra vienen de Dios, inspirador de los escritores sagrados; la veracidad divina nos garantiza igualmente todas las páginas del libro santo. Estamos, pues; ciertos no solamente de los hechos y de su paralelismo con las causas que les son asignadas, sino también de su relación íntima y real con estas mismas causas. Ya sé yo que, para otros, este libro divino no tiene el mismo valor; pero también sé que la incredulidad antigua y moderna no ha tenido jamás ni una sola buena razón que oponer á las que nos obligan á creer. Tomemos la Biblia, sim embargo, por el lado de la incredulidad; considerémosla como un monumento puramente humano. A pesar de esto, será la única historia completa, racional, que tenemos de un pueblo antiguo; una historia que cuenta, con una veracidad, por decirlo así, palpable, hechos perfectamente conocidos por su autor. Y este autor parece tan sencillamente seguro de lo que dice, cuando trata de la filosofía de la historia, como cuando expone el orden de los hechos; tan cierto de la causa que asigna á los acontecimientos, como de los acontecimientos mismos. No se nos rehusará, pues, aceptar la parte histórica de la Biblia, como la obra de un historiador filósofo, incontestablemente su-

perior á todos los historiadores de la antigüedad profana. La más arraigada incredulidad sería ciertamente muy descortés al negar á los Sres. Littré y Renan lo que van á pedirle: «Los libros de los hebreos son los monumentos escritos más antiguos que poseemos, y más allá, no hay sino leyendas, tradiciones y conjeturas.» (1) Por consiguiente, más acá con los libros hebreos, historia, escritos auténticos, hechos ciertos. «Si consideramos en su conjunto la manifestación del espíritu hebreo, nos sorprenderá el gran carácter de perfección absoluta de sus obras, que les dá el derecho de ser consideradas como clásicas.... Solo Israel, entre todos los pueblos del Oriente, tiene el dón de escribir para el mundo entero.» (2)

Ahora bien, según estos libros históricos de una perfección absoluta, ¿cuál es la causa de todas las servidumbres, de todas las esclavitudes de este pueblo indestructible? Siempre su rebelión contra Dios, siempre su irreligión, siempre su soberbia. Veamos cómo resume la historia de los hebreos, uno de sus autores. Está tomado del capítulo segundo del libro de los Jueces:

«Y toda aquella generación (la que había hecho la conquista de la tierra Santa con Josué) fué reunida á sus padres; y levantáronse otros que no conocían al Señor, ni las obras que había hecho con Israel. Y los hijos de Israel hicieron lo malo delante del Señor y sirvieron á los Baales. Y dejaron al Señor Dios de sus padres que los había sacado de la tierra de Egipto; y siguieron á dioses ajenos, y á los dioses de los pueblos vecinos, que habitaban en su contorno; y los adoraron: y movieron á ira al Señor, dejándole y sirviendo á Baal y á Astaroth.

«Y airado el Señor contra Israel, los entregó en manos de robadores: los cuales los cautivaron y vendieron á los enemigos, que habitaban en el contorno; y no pudieron resistir á sus contra-

(1) Littré, *Revista de los dos mundos*, número del 1 de Julio de 1857.

(2) Renan, *Revista de los dos mundos*. — Cito las autoridades de este género, no porque yo haga gran caso de ellas, en lo que á mí se refiere; sino porque es costumbre usar de esta cortesía con los escritores impíos, para hacer callar más fácilmente á los impíos mentecatos. En estos escritores, sobre todo en el último, la verdad misma es presentada de una manera falsa; un veneno secreto circula bajo todos los matices del elogio.

Tomadas aquellas disposiciones, mientras dirigían á cada instante los ojos á la cima de las rocas que hacían frente á la pirámide, el canadiés y Fabián se echaron detrás de las piedras chatas que habían puesto allí, con su carabina al lado, y Pepe se arrodilló detrás del tronco de los dos pinos, esperando los tres que empezaran las hostilidades.

Aquel momento era tanto más crítico, cuanto los sitiados no podían saber ni con qué enemigos ni con qué número debían tratar. Todo lo que podían con-fusamente distinguir, á través de las trincheras de roca que les abrigaban, era un movimiento casi incesante entre las retamas que formaban el baluarte colocado en frente del suyo.

Ya se adivina que el Mestizo había encontrado sin gran trabajo un puesto tan ventajoso para el ataque, aunque menos elevado que la pirámide. Había ido, pues, con gran miedo de Baraja, cuya inquieta solicitud por su tesoro estaba siempre en alarma, á tomar posición encima del Valle de Oro.

El aventurero, fuera de sí, se había apresurado á dirigir á aquel punto sus miradas; pero, ¡cuál no sería su sorpresa al ver que, como la mano de un amante celoso que oculta á los ojos de todos la belleza de que está enamorado, así una mano desconocida había ocultado bajo yerbas y ramas los ful-

la realidad que le cercaba por todas partes, añadiendo con voz conmovida:

—Cuando Dios haya separado de nosotros este nuevo peligro.

—El último de los Medianas, el que ayer todavía ha podido tomar una parte tan grande de esos tesoros, ha sentido más de una vez, en el seno de la miseria, los tormentos del hambre. Mi vida no ha sido más cómoda que la vuestra, dijo Fabián.

—¡Pobre joven! añadió Bois-Rosé.

—¿Y qué va á ser de Gaiferos durante este tiempo? preguntó Pepe.

—La gracia de Dios le asista, tanto á él como á nosotros; pero ahora solo en nosotros debemos pensar. Si hay entre los indios algún pariente, algún amigo ó simplemente alguno de los guerreros del Pájaro Negro, el combate será una lucha á muerte. Dentro de cien años los descendientes de estos seguirán pidiendo á los nuestros cuenta de la sangre india que hemos derramado á orillas del río Gila y conviene que no omitamos ninguna precaución.

Los tres cazadores pusieron al abrigo de las capas, con que habían formado una trinchera, sus cuernos de búfalo llenos de pólvora, por miedo á que una bala les quitara aquel único y precioso medio de defensa. Sus sacos de piel que encerraban las balas y los viveres se colocaron en el mismo punto, y cubiertos con piedras.

guerreros indios respondieron con unos rugidos formidables que repitió el eco de la llanura.

Muy luego se calló la voz del hombre, y el desierto volvió á caer en su sombrío silencio.

Un ligero color empezaba á mostrarse hacia el Oriente, anunciando que pronto el alba iluminaría el desierto.

rios: sino que por cualquiera parte que querían ir, estaba encima de ellos la mano del Señor...

Y el Señor, levantó jueces, que los librasen de las manos de los destruidores: pero ni aún quisieron escucharlos...

Y encendióse el furor del Señor contra Israel, y dijo: Por cuanto esta gente ha invalidado el concierto que tenía yo hecho con sus padres...

He aquí el resumen exacto, no solamente del largo espacio de tiempo conocido con el nombre de periodo de los jueces, sino también, en cierto sentido, de toda la historia del pueblo de Dios.

Es necesario recordar otros hechos del mismo valor, tomados de las mismas fuentes: Sería preciso transcribir aquí toda la historia de la nación judía...

Judic., II, 10-22.

Daniel, IX, 10 y 11. Pero es necesario leer toda esta admirable oración.

¿Cómo es, Israel, que estás en tierra de enemigos? Has envejecido en tierra ajena, te has contaminado con los muertos...

Noticias locales y regionales.

Ayer llegó a esta ciudad la ilustrada maestra de Cox, señorita Doña Rosalina Mora; por la tarde regresó a aquella villa acompañada en su viaje la esposa de nuestro respetable amigo el ilustrado Director de la Escuela Normal de Maestros D. Pedro Deltell.

Hemos recibido el cuaderno correspondiente al mes de Abril de la Historia General de la Iglesia por el Cardenal Hergenroether que está publicando la excelente Biblioteca de la Ciencia Cristiana.

Ayer se dejó sentir el calor en esta ciudad de un modo extraordinario. Por la mañana de 8 a 12 pensábamos morir asados; si hoy amanece el mismo día que ayer no va a quedar una sola persona en Alicante que no se bañe en el mar.

Hasta los periodistas vamos a tener que aprender a escribir dentro del agua.

Hemos recibido el último número de La Restauración cuyo sumario es como sigue: I.—La Unidad Católica, pag. 145; J. M. Antequera.

II.—El liberalismo, pag. 158; Tomás, Obispo de Cartagena.

III.—Juicio público, pag. 188; Antonio Aparisi y Guijarro.

IV.—Congreso Católico Nacional (acuerdos), página 194.

V.—Pensamientos varios, pag. 200.

VI.—Datos para la historia.—El Concilio borbónico. XXVI. Falsedades repetidas, página 202; Juan Mella.

VII.—Sección recreativa.—Moral de un ladrón, pag. 205; El Vizconde de...

VIII.—Revista de la quincena.—Signos de tormenta, pag. 207.

El debate económico, pag. 208.

¿Se proroga la sesión? pag. 200.

La Conjura al descubierto, pag. 210.

Dictámenes facultativos, pag. 211.

Votación y rompimiento, pag. 212.

El escándalo monstruo, pag. 214... Ezequiel.

Dicen de Valencia que el caudal del Túria aumentó el miércoles notablemente con una avenida de aguas rojas en extremo.

Esciben de Requena que es tanta la emigración a todos los puntos, que en el nuevo censo de población se ha notado la falta de 800 familias.

Ha sido aprobado en el Senado el proyecto de ley para la construcción de un ferrocarril de Alicante a Villajoyosa y Denia.

Baruch, III, 10-13.

Ahora solo falta que el proyecto se convierta en realidad, que ya es harina en otro costal.

De todos los maestros de instrucción pública de la provincia de Valencia, solo D. Ambrosio Cebrián se ha ofrecido a desarrollar un tema en las próximas conferencias pedagógicas oficiales.

En su vista, los claustros de las Escuelas Normales de aquella provincia, han acordado que los cinco temas anunciados sean desenvueltos en las sesiones de los días 27, 28, 29, 30 y 31 de Agosto por los Sres. D. Prudencio Solís, D. Baltasar Perales, D. Cesáreo de Antolini, D. Ambrosio Cebrián y D. Manuel Encinas.

Por real orden de 8 del actual, ha sido nombrado oficial de cuarta clase, inspector de Hacienda del partido de esta capital, D. Rafael Herrera Zamorano, oficial de la clase de quintos de la administración de Contribuciones de esta provincia.

Ha sido nombrado oficial de quinta clase de la Administración de Contribuciones de esta provincia D. Gonzalo Lizón.

La sección de Adoración nocturna del Centro Encarístico de Madrid establecida en esta capital para conmemorar el primer aniversario de su fundación, ha resuelto celebrar una solemne función religiosa en la Iglesia parroquial de Santa María, donde se halla establecida.

El sábado 13 del actual a las diez de su noche se manifestará S. D. M. según prescribió el reglamento, (debiendo estar los adoradores a las nueve y media, hora en que se cerrará la iglesia) hasta las cuatro y media, y permanecerá expuesto hasta el domingo 14, terminada la función principal.

Se practicará la vigilia según costumbre, cantándose Maitines y Laudes, y a las 5 de la mañana Prima cantada y misa recitándose antes los adoradores la sagrada comunión.

A las ocho y media solemne Tercia y a las nueve comenzará la misa mayor con orquesta y sermón que pronunciará el distinguido orador sagrado y canónico Dr. D. José María Mirete.

Terminada la misa se verificará una solemne Procesión de Reserva y acto continuo el Te-Deum a orquesta, en acción de gracias, finalizando con la bendición de Jesús Sacramento.

A. M. D. G.

Nota.—No contando esta piadosa asociación con mas recursos que las limosnas de sus socios, pues no hay asignada ninguna cuota anual, se suplica y ruega encarecidamente a los fieles devotos de la Sagrada Eucaristía contribuyan cuanto puedan con sus limosnas al sostenimiento de esta gran obra de expiación.

El ministerio de Hacienda insiste en que la Diputación valenciana abone cinco millones, que es lo que suman los atrasos. Con ese objeto, ha dirigido una real orden al ministro de la Gobernación para que se apruebe presupuestos alguno de dicha Diputación, si en él no se incluyen las cantidades que se reclaman.

El conflicto es grave. La Diputación valenciana puede abonar lo que hoy se le reclama, por la sencilla razón, entre otras consideraciones legales, porque no dispone de la importante suma que asciende la deuda, que para sí la quisiera.

Procedente de Nápoles se han recibido los dos magníficos cristales de ocho milímetros de...

espasor para la caja que se está construyendo destinada a contener la magnífica bandera que las señoras de Alicante dedicaron a la Santa Faz con motivo del cuarto centenario.

Dicha caja que será rica y lujosa con la bandera constituirá un precioso objeto de arte que morirá de aquellas solemnidades y testimonio de la piedad de nuestras paisanas, que tan airoso-mente han cumplido.

Felicitemos por ello a las señoras y muy particularmente a las que componen la Junta, las cuales han cumplido con su misión admirablemente.

La Alcaldía de Sevilla ha publicado un edicto que deben cumplir estrictamente los bañistas para no incurrir en la multa desde una a cincuenta pesetas. Algunas de sus disposiciones convendrían también a Alicante.

Hélas aquí:

1.º Tambien se prohibe que los niños se bañen solos, permitiéndose únicamente cuando alguna persona mayor los acompañe con el objeto de cuidarlos.

2.º De igual modo quedan prohibidos los juegos y alborotos en el agua... la aproximación de los varones a los baños de las hembras..., y ofender de palabra ó hecho la moral y buenas costumbres.

3.º No se consentirá que se bañe ninguna acogido en establecimiento benéfico sin permiso escrito de su respectivo jefe.

4.º Los bañistas deberán usar traje adecuado a su sexo.

5.º Para baños de caballerías se fijará una parte de la playa...

6.º En los puntos acostumbrados habrá buzos para auxiliar a las personas que corran peligro de asfixia.

7.º Las infracciones de los anteriores preceptos se penarán gubernativamente con multas que no excederán de 50 pesetas, y se impondrán en atención a la circunstancia de las faltas sin perjuicio de la acción de los Tribunales, siempre que proceda.

8.º Los dependientes municipales, así como los buzos y guardas de los paseos inmediatos al río, quedan encargados del puntual cumplimiento de las disposiciones que preceden.

Bajo la dirección del inteligente maestro albañil Ramón Bañó se acaba de pavimentar de asfalto la Iglesia de Pino.

El templo presenta un bonito aspecto, mereciendo alabanza el buen gusto y acierto del señor Bañó.

Ha salido para Torremnazana acompañado de su apreciable esposa el ilustrado catedrático de nuestro Instituto D. Ramón Bañó.

Se halla notablemente mejorada de la grave enfermedad que venia padeciendo la Rda. Madre Priora del convento de las Agustinas de esta ciudad.

Ayer en el tren correo salió para Almazora acompañado de su distinguida familia el ilustrado catedrático de nuestro Instituto D. Niceto Cuenca y Soldevila.

Se encuentra restablecida de la ligera indisposición que en días pasados le retuvo en cama la virtuosa señora doña Bernarda Castillo, esposa de nuestro particular y distinguido amigo D. Rafael P. de Bonanza

CAPITULO LI.

Mano-Roja y Sangre-Mezclada.

Los tres sitiados no perdieron el tiempo en hacer sus últimas disposiciones del combate. Toda idea de capitulación quedaba ya abandonada para siempre.

¡Vencer ó morir! Sabéis como yo, Bois-Rosé, dijo Pepe renovando el pistón de su carabina en tanto que sus amigos tomaban la misma precaución, que es mucho más peligroso capitular con esos bandidos que darles la batalla. Se abandona, contando con la fé de los tratados, una excelente posición; nosotros, por ejemplo, descenderíamos á la llanura, y allí, en el momento en que menos lo esperábamos, podríamos encontrarnos encerrados, degollados y escarpados en un abrir y cerrar de ojos.

—Salvo en el caso de que la falta de viveres nos fuerce á hacer una salida, exclamó el canadá; pero eso solo debe hacerse después de haber aclarado

tanto sus filas, que apenas quede número bastante para rodearnos.

—Es verdad que teremos pocos viveres, dijo Pepe frunciendo las cejas, y confieso que siempre me ha parecido duro el batirme todo un día, y llegar á la noche sin que pueda poner nada entre los dientes. Sin embargo, ya en el servicio de S. M. C. tuve un rudo aprendizaje de hambre, y desde entonces he continuado mis estudios sobre ese tema, juntamente contigo, Bois-Rosé. Solo D. Fabián no está acostumbrado á esto.

—Convengo en ello, dijo vivamente Bois-Rosé siempre fiel á su sistema de hacer amar á D. Fabián la vida de los desiertos, á pesar de sus peligros; pero hay tambien dias de abundancia, durante los cuales la mesa de los poderosos de la tierra no se ve mejor servida que la nuestra. No nos ha sucedido cien veces poder escoger desde el humilde pescado de los arroyuelos de la llanura hasta el monstruoso salmón de las cataratas de la montaña; desde la humilde calandria de los campos hasta la grande águila de la India; desde el más pequeño de los cuadrúpedos que es dado comer al hombre hasta el búfalo de las praderas, que es el más colossal de entre ellos? Ya vereis, ya vereis cuando... Pero el canadá cayó de pronto de toda la altura de su entusiasmo al sentimiento de

LOS CAZADORES DEL DESIERTO

gores rutilantes que el día anterior se desprendían del valle!

Baraja dió de nuevo gracias al diablo por aquel favor señalado, y pensó en el medio de que se valdria para arrastrarse hasta el Valle de Oro, á fin de dar al Mesizo el precio convenido por su rescate, sin descubrir el manantial inagotable de donde lo hubiera sacado.

Mano-Roja y Sangre-Mezclada, confiados en su fuerza y agilidad, habian asistido, con una inteligencia mezclada de desden, á todos los preparativos, naturalmente tan lentos, del ataque de los indios.

Cuando, en fin aquellos de los apaches que conocian por una cruenta experiencia la sangre fría y el valor de sus formidables adversarios, creyeron que podrían abrir el fuego, estando suficientemente resguardados detras de las faginas que habian amontonado y las de retamas espesas que crecían por encima de las Rocas, Mano-Roja dió un golpe en el suelo con su carabina.

—¡Vamos! dijo con un terrible juramento, ya es tiempo de concluir. Sin estos perros... sin estos indios quiero decir, y sin su estúpido amor hacia las cabelleras, que no dan nada, intimidaríamos á esos hombres que están ahí arriba que nos entregaran su tesoro, y con decirles quienes éramos todo habria concluido, porque los veríamos mar-

Ayer tarde salió para Aspe D. Buenaventura Bachiller acompañado de su apreciable familia. Les deseamos un verano feliz.

VENTA.—Se vende un piano vertical en buen estado. Darán razón en la calle de Villavieja, número 7 principal.

En el correo de Murcia marchó ayer tarde á Orihuela el Rdo. P. Malo, Guardián de los franciscanos de aquella ciudad.

El domingo es el primer día de feria en Cox, que según noticias promete estar muy animada.

Ayer tuvimos el gusto de estrechar la mano de nuestro querido amigo D. Gonzalo Miralles de Imperial, que ha venido de Aspe á pasar aquí algunos días.

Parece que la huelga de los obreros de Alcoy ha cesado sin que se tenga que lamentar sucesos desagradables.

He aquí lo que dice El Eco de Alcoy: "Desde anoche dominan corrientes conciliadoras y cabe afirmar que en todo el día de hoy queda definitivamente zanjado el conflicto, merced á la actitud correcta de los obreros y buenas disposiciones de los fabricantes."

Puede, por tanto esperarse, que el próximo lunes reanuden sus trabajos todos los talleres y fábricas y que sin interrupción prosigan.

Muy de veras celebramos la avenencia, tanto más, si tienda á corregir defectos y á estrechar los lazos cordiales que deben existir entre patronos y dependientes.

Han regresado de la Corte el señor D. Manuel Anso y Arenas y su apreciable hija Conchita.

Noticias generales.

Málaga 9 (125 t).—Es inmensa la excitación que reina entre las clases obreras, á consecuencia de las pesimistas noticias recibidas de Madrid sobre el proyecto de ley de desviación del Guadalmedina.

Nadie se explica la oposición de los ministros de Hacienda y Fomento para que el proyecto de ley sea aprobado por el Senado.

El Ayuntamiento ha celebrado sesión extraordinaria, pronunciándose patrióticos discursos y acordando dirigirse en corporación al Gobierno civil para pedirle al Sr. Oliver, en nombre de Málaga, que haga conocer al Gobierno la situación de las clases obreras.

El Ayuntamiento se trasladó poco después de la sesión, al gobierno civil. El Sr. Oliver dió seguridades de que el Gobierno atenderá los justos deseos de los malagueños. Numerosos obreros que habían seguido al Municipio, verificando una imponente manifestación, se retiraron en medio del mayo: orden al tener conocimiento de las declaraciones del gobernador.

Se han dirigido á Madrid numerosos telegramas firmados por los señores Obispo, alcalde, presidentes de la Diputación, Cámara de Comercio, Sociedad Económica, Liga de contribuyentes, Liceo, Colegio de Abogados, prensa local y comisión obrera.

Entre los telegramas nos hay dirigidos al mayor domo mayor de Palacio, presidente del Consejo de ministros, Cánovas del Castillo, ministros de Hacienda y Fomento, presidente del Senado y diputados y senadores por Málaga.

Nuestro ilustre Prelado ha recibido un telegrama del mayor domo mayor de Palacio, concebido en estos términos:

"De orden de S. M. tramito al presidente del Consejo un telegrama con eficaz recomendación."

Se esperan con viva ansiedad noticias de Madrid. (De La Unión Católica.)

De una correspondencia de Roma tomamos lo que sigue:

"Durante la mañana del 30 de Junio, el Papa y los Cardenales permanecieron encerrados y solos en el aula consistorial dos horas menos cuarto, mientras que la lectura de la Aloución puede durar de treinta á cuarenta minutos todo lo más."

No pretenderán ciertamente mis lectores que yo les diga lo que en aquel largo espacio de tiempo se trató en el Consistorio secreto del 30 de Junio, pero todos comprenderán, sin que yo lo diga, que algo muy grave debe haber ocurrido.

Por la ciudad circuló inmediatamente el rumor de la próxima partida del Papa fuera de Italia. Conmoviase con ello toda la población sin distinción de clases ni de opiniones y se alarmó la Bolsa, de modo que las redacciones de los periódicos católicos y otros centros de informaciones eclesiásticas fueron asediadas durante la noche del 30 por hombres de negocios que acudían á pedir noticias acerca del particular. También yo fui preguntado aquella noche por veinte personas lo menos en casa y por la calle, diciéndome con gran premura: "¿Es verdad que el Papa se marcha?"

Por mi parte respondía como ahora escribo á Vds. y como ya otras veces he escrito, que no creo en la inminencia de la partida del Papa, pero si creo que la Santa Sede no se dejará sorprender desprevenida por los acontecimientos que se acercan y se precipitan.

En último extremo, cuando la seguridad personal del Papa y del Sacro Colegio esté amenazada, como la misma Aloución Pontificia hace prever, ciertamente el Papa deberá abandonar con el corazón despedazado de dolor, su residencia; y no le faltará ciertamente una tierra hospitalaria que le acoge en Europa, si conviene, como Jefe del Catolicismo. Pero aún no hemos llegado á ese extremo.

Como lugar de refugio temporal del Papa en el extranjero designase diversamente, por los rumores que circulan como más acreditados, la isla de Malta, la de Mallorca ó Salzburgo en Austria.

La eventualidad de la partida del Papa seria determinada lo más probablemente, según creo por el caso de una guerra en que Italia debiera, aun á pesar suyo, tomar parte activa y beligerante por los compromisos contraídos por la triple alianza ó por cualquier otro motivo.

De una carta de Roma fechada el 7 tomamos lo que sigue:

"El Osservatore Romano y la Voce della Verità continúan publicando numerosos telegramas y protestas dirigidos al Papa con motivo de las fiestas del 9 de Junio.

Estos hechos del mundo católico han consolidado al Soberano Pontífice, que puede certificar de qué manera toma parte la Iglesia en sus alegrías y en sus dolores.

Los católicos de Roma están tratando de levantar una estatua á San Felipe Neri, el gran Apóstol, tan popular en Roma. El Circulo de la Imaculada Concepción ha sido el iniciador de este movimiento.

Cuando se levantó la estatua á Giordano Bruno, los liberales dijeron que todo el mundo debía gozar en Roma de los mismos privilegios. Veremos si la Municipalidad concede el terreno; en cuanto á lo de saber si el síndico de Roma tomará parte en la inauguración de este monumento cristiano, como lo hizo en el anti-clerical, nos parece inútil hablar de ello.

El Rdo. P. Marie de Brest, que ha recibido la consagración episcopal el día de los Santos Apóstoles, saldrá mañana para Paris. Acaba de obtener un indulto especial, del que damos cuenta:

"Las Bulas del nombramiento de los Obispos in partibus ó titulares, según el nuevo nombre de la Curia, prohíben al Obispo la entrada en su diócesis."

Esta medida se ha tomado para evitar conflictos de jurisdicción y de honor que podrían fácilmente promoverse, porque en general los Obispos in partibus están regidos por Vicarios y Prelados Apostólicos. El P. Marie de Brest, nombrado Obispo titular de Jericó, tiene muchas ocasiones de visitar esta ciudad á causa de sus relaciones con Tierra Santa. Por esto el Soberano Pontífice se ha dignado unir á las Bulas un indulto especial permitiendo al nuevo Obispo ir á su ciudad episcopal titular.

Continúan anunciándose, por lo demás, las protestas contra la inauguración del monumento de Giordano Bruno. Nos es imposible el ver todas las que llegan por la prensa extranjera de todos los países de Europa.

Mencionamos, no obstante, la de su Eminencia el Cardenal Simór, Primado de Hungría, Príncipe Arzobispo de Grau, y la del meeting convocado ad hoc el domingo pasado en Colonia; meeting en que el Sr. Julio Bachem, diputado en el Reichstag y en el Landtag, ha combatido energicamente la infame injuria hecha al Soberano Pontífice.

Al entrar en Fonsagrada el Sr. Obispo de Lugo, por cuya villa, que no pertenece á su Diócesis y si á la de Asturias, tiene necesidad de pasar para hacer la Santa Pastoral Visita á algunas iglesias que se hallan enclavadas en el Occidente de dicho principado, un niño de la escuela leyó un discurso, que literalmente dice: "Ilmo. y Rdmo. Sr.: Alentados por el amor con que distinguía á los niños Aquel que os envió á la ciudad del Santísimo Sacramento á continuar la obra del Hijo del Trueno, nosotros que lo somos, nos apresuramos á salir al encuentro, llenos de gozo y alegría para saludaros, daros la bien venida y suplicaros que os digneis otorgarnos la Bendición Episcopal antes de que penetreis en el territorio de la jurisdicción de nuestro esclarecido hermano y nuestro sapientísimo Padre el Sr. Obispo de Oviedo."

"Agradecidos á aquella, os ofrecemos rogar á Dios incessantemente por el remedio de la más grave de las necesidades de nuestra Divina Madre, la Iglesia, y del siglo presente, que es la libertad é independencia del Romano Pontífice, nuestro común Padre; y os prometemos tambien el auxilio de la Gracia Divina, con la que, si la diestra del Eterno no dispone antes los sucesos por otro camino, mañana, cuando hayamos llegado á la edad viril, derramaremos nuestra sangre y haremos el sacrificio de nuestras vidas, para conseguir aquella santa libertad."

"Ahora ilustrísimo y reverendísimo señor, eu trad en Fonsagrada, en donde tanto nosotros como nuestros padres, os recibimos con los brazos abiertos y el corazón lleno de inefable alegría. Hemos dicho."

El Sr. Obispo quedó admirado de la serenidad y entonación vigorosa con que aquel niño hizo la lectura, y se sintió visiblemente emocionado por el asunto á que aludía el discurso. Y en pocas palabras se dignó contestarle al niño con otro, que nos es imposible extractar, haciendo referencia á que eran muy dichosos los pueblos que ponían á los niños por intérpretes de sus sentimientos religiosos.

El miércoles se reunió en el Senado la comisión de presupuestos, ocupándose de una po-

sición presentada por los diputados sevillanos, pidiendo que en los nuevos presupuestos se consignase la cantidad de 400.000 pesetas, y 250.000 en los años sucesivos, para las obras de reparación de la catedral.

La comisión ha accedido á la primera parte de la petición; pero no así á la segunda por no crearlo dentro de sus facultades.

El Figaro dice que ha recibido noticias de Roma, según las cuales el Papa se ha decidido, de acuerdo con el colegio de Cardenales, á salir de Roma en caso de guerra y establecerse en las islas Baleares. El Papa, añade El Figaro, ha elegido el territorio español con preferencia á Francia principiando de Lichtenstein y Mónaco.

Los gobiernos extranjeros tienen derecho, según El Figaro, á exigir una aplicación rigurosa de la ley de garantías y á intervenir en caso en que surgieran complicaciones, ya administrativas, ya legales contrarias á la soberanía de la Santa Sede.

El ministro de Fomento ha concedido una importante subvención al Centro obrero de San Fernando.

CALENDARIO PIADOSO.

Santos de hoy.—San Anacleto papa y mártir.

La misa y oficio divino son del Santo pontífice y mártir, con rito semidoble y color encarnado.

Santos de mañana.—Dominica V después de Pascua de Pentecostés. El Sto. Ángel Custodio, San Buenaventura ob., cfr. y dr. y Santa Adela.

La Misa y Oficio divino son de la Dedicación de la Sta. Iglesia Catedral con rito doble de primera clase con octava y color blanco, haciendo conmemoración de la Dominica.

CULTOS PARA HOY

En la Colegial á las siete y media misa de la Santísima Virgen y á las nueve la Conventual.

En Sta. Maria á las ocho misa de la Virgen. En Ntra. Sra. del Cármen á las seis y media de la mañana misa de la Virgen; por la tarde á las seis prosiguen el Piadoso y devoto Novenario que la cofradía del Santo Escapulario dedica anualmente á la Reina de los Angeles Maria Santísima del Cármen, predicando D. Francisco Amad, Pbro. Coadjutor de Sta. Maria terminando con la silve y gozos cantados á Nuestra Señora.

En las demás Iglesias los de costumbre.

Adoración Nocturna

En la presente Noche celebrará la Vigilia mensual el Turno de Sto. Tomás de Aquino en la Iglesia de costumbre cerrándose la puerta de la Iglesia á las nueve y tres cuartos.

MAÑANA

En la Colegial á las nueve menos cuarto la Conventual.

En Santa Maria el centro Eucarístico de la Adoración nocturna celebrará función extraordinaria en conmemoración al año de su Instalación en esta ciudad.

El Santísimo Sacramento estará expuesto desde la noche anterior cantándose á las cinco de la mañana Prima solemne, á las ocho y media Tercia siguiendo á continuación la Misa Conventual con orquesta y sermón que predicará D. José Maria Mirete y terminada esta seguirá la Procesión por la Iglesia, Bendición y Reserva finalizando con el solemne canto del Te-Deum á orquesta en acción de Gracias.

En Nuestra Señora del Cármen á las seis de la tarde saldrá la procesión de Ntra. Señora recorriendo las calles de costumbre.

En las demás Iglesias los de costumbre.

COLEGIO DE SEÑORITAS

NUESTRA SEÑORA DEL CÁRMEN

Doña Dolores y Teresa Soler maestras ambas con título superior, ofrecen al público su Colegio establecido en los entresuelos del Pasaje de Amérigo, en el que además de recibir las señoritas la primaria instrucción en sus tres grados, párvulos, elemental y superior, como tambien las preparaciones y repaso de las asignaturas que comprenden los grados elemental y superior de la carrera del Magisterio, las clases de adorno siguientes:

Bordados en cañamazo, en blanco, seda, oro, litografía, flores y frutas artificiales y el tan renombrado punto artístico con el mayor esmero y delicadeza.

SERVICIO POSTAL TELEGRÁFICO

DE LA Agencia Fabra.

Particular de "El Alicantino."

Paris 11.—Apertura de la Bolsa de hoy, 4 por 100 exterior español 73'85.—73'81.—73'71.—73'56.—3 por 100 francés, 88'45.

Londres 11.—Apertura de la Bolsa de hoy 4 por 100 exterior español 78'87.

Paris 11.—Según los despachos recibidos durante la noche última, el número de ca-

dáveres extraídos de las minas de Saint Etienne, asciende á 108.

De la información abierta por las autoridades, parece quedar demostrado que la explosión fué debida á la inadverencia de doce obreros que colgaron sus lámparas en las paredes de la galería mientras almorzaban, sin fijarse en que las llamas de aquellas acusaban la presencia del fuego grisú que produjo la terrible desgracia.

Quedan todavía más de cien cadáveres sepultados entre los escombros.

Paris 11.—Se asegura que antes de la suspensión de las Cámaras, la comisión del Senado se limitará á presentar el dictamen relativo á la acusación contra el General Boulanger.

Paris 11.—Aumenta la afluencia de forasteros que vienen á visitar la Exposición.

Procedentes de Inglaterra llegaron ayer más de 1500.

Los trenes baratos van á contribuir á que la concurrencia sea mucho mayor durante el próximo mes.

Los fondistas están haciendo su agosto. El precio de las habitaciones es de 50 á 100 por 100 de aumento sobre las épocas ordinarias.

Paris 11.—Hoy se ha inaugurado el Congreso de los Circulos populares, en la Esplanada de los Inválidos, sometiéndose á la deliberación del mismo un programa encaminado á mejorar el estado intelectual, moral y social de las clases trabajadoras.

Paris 11.—Se ha suscitado una controversia respecto de los medios más eficaces para la defensa en las costas. Mientras unos sostienen que los nuevos créditos deben aplicarse á mejorar las fortalezas, otros opinan que es mejor aumentar la escuadra. El ministro de Marina no ha adoptado aun resolución alguna sobre el particular, pero se cree que sin desatender las obras de fortificación del litoral, se dará preferencia á las construcciones de buques acorazados y cruceros rápidos, prescindiéndose de los torpederos que á juzgar por las experiencias hechas hasta ahora en Francia, dejan mucho que desear.

Londres 11.—Según noticias del Cairo, apesar del descalabro sufrido por los derviches en su último encuentro con las tropas del Khedive, aquellos continúan su movimiento de avance sobre el Egipto.

Se espera la llegada de refuerzos para atacar resueltamente al enemigo.

ULTIMA HORA.

SERVICIO PARTICULAR DE "EL ALICANTINO"

DE LA AGENCIA FABRA

Madrid 12 (5 t.)

Anoche después de terminada la sesión hubo un gran escándalo en los pasillos del Congreso entre los señores Sagasta y Marqués de Sardoal. Intervino el señor Presidente del Congreso con los mediadores.

Apesar de haberse negado la crisis monetaria los fondos españoles siguen bajando en Paris.

Bolsa 74'10.

Madrid 12 (6'45 t.)

Los periódicos del departamento del Ariège (Francia) y los limitrofes de este, han recibido con gran júbilo la noticia de la aprobación por las Cámaras españolas del ferro carril de Noguera Palleres, diciendo que contribuirá á estrechar mas y mas las relaciones comerciales entre España y Francia y establecer la comunicación mas rápida entre la metrópoli y la Argelia.

Madrid 12 (7'25 t.)

En la sesión de esta tarde en el Congreso el señor Presidente de la Cámara pide que se olvide el incidente ocurrido ayer en los pasillos entre los señores Marqués de Sardoal y Sagasta. El señor Martos defiende al señor Sardoal. El Sr. Fiori explica su conducta. Los ánimos se hallan muy escitados.

Madrid 12 (8 n.)

La autorización del prefecto de policía de Paris para que puedan continuar las corridas de toros en la plaza de la calle de Federación, se limita á conceder permiso para suerte de agilidad y destreza, pero sin que se pueda molestar ó atormentar á las reses. Por lo tanto, si la Empresa se atiene á lo mandado, no será posible ni siquiera banderillar á los toros.

Madrid 12 (9'30 n.)

A pesar de que los despachos de Inglaterra y Bélgica anuncian firmeza en los precios del trigo, en los mercados franceses vuelve á notarse bastante calma y con tendencia más bien á la baja.

ALICANTE.

IMPRENTA DE ANTONIO SEVA

Plaza del Progreso 5.

SECCIÓN DE ANUNCIOS.

IBARRA Y COMPAÑÍA.—SEVILLA

Línea regular de grandes vapores entre Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermedios

VAPORES DE LA COMPAÑÍA.

Cabo Machichaco, de 2.500 toneladas.—Cabo Quejo, de 2.300.—Cabo Peñas, de 2.300.—Cabo Ortegal, de 2.300.—Cabo San Antonio, de 2.300.—Cabo Trafalgar, de 2.300.—Cabo Palos, de 2.300.—Cabo Creus, de 2.300.—Cabo Gata, de 2.000.—Itálica, de 1.400.—La Carinja, de 1.150.—Vizcaya, de 1.100.—Triana, de 1.000.—Ibaizabal, de 1.000.—Luchana, de 550.—Cabo menor, de 350.—y Cabo Santa María de 250.

Salidas de Alicante, todos los sábados para Almería, Málaga, Cádiz, Huelva, Vigo, Marín, Carril, Coruña, Ferrol, Santander, Bilbao y Burdeos; y todos los lunes para Valencia, Tarragona, Barcelona, Cetta y Marsella.

Se admite carga con trasbordo para los principales puertos de Italia.

Consignatario, Enrique Ravello, Calatrava 12.

COLEGIO LUCENTINO

SAN LUIS GONZAGA

DIRIGIDO POR
DON COSME JAVALOYES PASCUAL, PRO.
ANGELES, 4.—ALICANTE.

Este Colegio cuenta con el suficiente número de profesores, para que la enseñanza esté a la altura que la actual sociedad exige.

Con la debida separación e independencias tiene establecidas:

Escuelas de instrucción primaria en sus tres grados, párvulos, elemental y superior.

Cátedras de segunda enseñanza en toda su extensión hasta obtener el grado de Bachiller.

Clases de adorno: gimnasia, música, caligrafía y dibujo.

Para más detalles, pidanse reglamentos a D. Bernardo Perez, Administrador del Establecimiento.

LA BOCA SANA, HERMOSA Y FUERTE
tendrá siempre el que use la

MENTHOLINA DENTIFRICA

del Dr. ANDREU, de Barcelona

Preparada a base de Quina Calisaya y Menthol del Japón

Con este excelente Elixir se consiguen siempre: 1.º Calmar el dolor de muelas.—2.º Curar la fetidez del aliento.—3.º Emblanquecer la dentadura.—4.º Quitar el sarro.—5.º Curar a tiempo el escorbuto.—6.º Aromatizar y poner fresca la boca; y 7.º Fortalecer los dientes y muelas dando vigor a las encías, que las hace fuertes e insensibles a las bebidas frías y calientes.

El olor y sabor de la MENTHOLINA, son tan exquisitos y agradables, que a la par que gran remedio es artículo de recreo y de higiene, pues deja la boca limpia, fresca y perfumada por mucho tiempo.

Quien la use una sola vez, no podrá ya probar ningún otro dentífrico.

Frasco 6 rs. Id. de doble cabida, y cepillo dentario con caja, 10 rs.

La MENTHOLINA en polvo aumenta la belleza y blancura de los dientes, sobre todo si se usa con el Elixir. Caja 5 rs.

Pídase en las buenas farmacias de España y América.

Véase el Librito-Prospecto que se da gratis



COLEGIO DE LA INMACULADA CONCEPCION

DIRIGIDO POR
D. Luis Calpena Avila, Pbro.

D. Manuel Sirena Pomares, Licenciado en Ciencias.

Edificio propio, levantado de planta en el nuevo Barrio de Medina-Sidonia, plaza de Fernandina.

Se admiten alumnos internos, medio pensionistas y permanentes.

Ramos de enseñanza.—Instrucción primaria en sus tres grados: Infancia, elemental y superior. Segunda enseñanza hasta obtener el Grado de Bachiller. Estudios de aplicación al Comercio y preparatorio para Carreras especiales del Estado, civiles y militares.

Pensión.—60 pesetas mensuales los internos y 45 los medio pensionistas. Los permanentes, por asignaturas.

Cuenta este Colegio con un gran número de Profesores, todos con títulos académicos.

Para el ingreso de un alumno, dirigirse al Director propietario D. Luis Calpena Avila, quien facilitará el Reglamento y demás datos que se soliciten.

ALMACEN DE MUSICA

DE JOSÉ MAESTRE

PIANOS.—En esta casa se reciben únicamente de aquellos fabricantes que se pueden garantizar por 5 años, y estos se venden un 10 por 100 más baratos que en todas las demás casas.

Pianos de Bernareggi, de Gomez, de Boisselot, de Pleyel y de Erard.

Armoniums de 5 octavas y varios registros a 65 duros.

Por afinar un piano 4 pesetas.

Pianos de alquiler desde 40 reales y con derecho a la propiedad desde 80.

Composiciones en pianos, órganos y toda clase de instrumentos.

JOSE MAESTRE, plaza de Alfonso XII, núm. 14 (frente al Ayuntamiento).

BAÑOS DE NUESTRA SEÑORA DE ORITO.

Medalla de oro en la Exposición de Barcelona y otra en la Exposición Minera de Madrid.

Estas aguas no tienen rival para los Herpes y Escrófulas; también se han obtenido curaciones al cuarto baño en las enfermedades de reuma y anemia.

Administración en Alicante, para facilitar prospectos; se han introducido mejoras en pilas, aparatos de hidroterapia, fonda y casas para familia.

Temporada oficial, de 1.º de junio hasta el último de septiembre.

Medios de transporte.

Por el coche de Alicante a Novelda se sale a las diez de la mañana y llega a las doce, y por la tarde a las cinco, y llega a las siete de la misma al balneario, y por la estación de Novelda dista el balneario unos siete kilómetros.

GRANDES TALLERES DE LAVADOS Y PLANCHADOS

DE RIGOBERTO SEGUNDO Y C.ª

Los dueños de estos establecimientos tienen el honor de poner en conocimiento del ilustrado público, las grandes ventajas que reportan tanto en la economía cuanto por la limpieza esmerada y duración de la ropa. Basta solo decir que las coladas se hacen con calderas automáticas, las cuales no admiten polvos de cloruro ni otro ingrediente nocivo a la salud solo se trabaja con jabón blando y ceniza barrillera.

Las personas que tengan a bien honrarnos dando a lavar y planchar las ropas comprenderán la verdad de cuanto decimos seguros de que quedarán altamente satisfechos.

También se lavan y limpian trajes de lana, hilo y algodón de caballeros así como su recomposición si lo indican; al mismo tiempo se lavan y escaldan lanas y borras de colchones, todo a precios sumamente baratísimos. No podemos poner los precios del lavado y planchado y sería difícil porque es según la clase de prenda.

Todos los avisos y comunicaciones dirigirse Calle de San Vicente núm. 2, principal.—Teléfono núm. 98.

VAPORES DE RAMOS

SERVICIO FIJO ENTRE ALICANTE, CETTE Y ROUBEN

Para CETTE dos salidas semanales.

Para PARIS-BERCI (via Rouen), dos salidas quincenales por los vapores JUAN RAMOS, ANA DE RAMOS, BAUTISTA RAMOS, BRAZILIAN, BORDER, CHIEFTAIN y ORATOR.

Armador-consignatario, JUAN RAMOS.

SANDALO DE MIDY

Farmacéutico de 1ª Clase, en PARIS

Suprime el Copáiba, la Cubeba y las Inyecciones. Cura los flujos en 48 horas. Muy eficaz en las enfermedades de la vejiga, torna claros los orines más turbios. Como garantía, cada cápsula lleva impreso en negro el nombre MIDY.

PARIS, 8, Rue Vivienne, 8

Y EN LAS PRINCIPALES FARMACIAS.

PERSIANAS-CORTINAS

MANUEL CALATAYUD

C. de la Cruz de Orihuela. ASPE

AVISO AL PUBLICO.

LA ALICANTINA

SUBIDA A SAN ROQUE, NÚMERO 5.

Gran fábrica de jabones superiores de todas clases. Duros, en barras, de colores, blanco, amarillo y de tinta azul. Se venden a precios baratísimos. Por 45 céntimos un kilo, y por 25 medio.

También se fabrican perfumados de lechuga y de varios colores, para suavizar las manos y el cutis, vendiéndose a precios sumamente baratos: por 80 céntimos un kilo y por 40 medio.

El que quiera tener la ropa blanca con poco dinero puede pasar y comprar. No puede ser más barato, 45 céntimos un kilo y 25 medio.

No confundirse.

SUBIDA A SAN ROQUE, NUM. 5.

PIANOS ARMONIUMS, INSTRUMENTAL

Fiano, manubrios y Música de todas clases

ANTONIO FALCÓ

11, CONSTITUCION, 11

LAS INFALIBLES

NO MAS CUARTANAS, TERCIANAS NI DIARIAS

Curacion radical de toda clase de fiebres de carácter intermitente sin temor a que se reproduzcan.

Su uso, devuelve el apetito; reconstituye las perdidas fuerzas y hace recobrar la salud como por encanto.

FARMACIA Y LABORATORIO QUIMICO

PILDORAS FERRIGAS

TONICO RECONSTITUYENTE

RODRIGUEZ HERNANDEZ

ALICANTE-CALLE MAYOR 22

PRECIO, 24 rs. las dos cajas con sus correspondientes instrucciones para el uso, seguidas de varias cartas de personas que las han usado que acreditan sus maravillosos e infalibles resultados.

RODRIGUEZ HERNANDEZ, farmacéutico, calle Mayor, núm. 22, Alicante.

ORGANOS PARA TEMPLOS

Se construyen desde dos mil pesetas garantizados por diez años despues de someterlos a la aprobacion de profesores entendidos.

Reparaciones en órganos, pianos y toda clase de instrumentos; condiciones especiales en los pagos.

Esta casa tiene constantemente un completo surtido en pianos, armoniums y accesorios de las mejores fábricas de Europa. Realiza las compras al contado, por lo que puede ofrecer al público modelos de superior calidad artísticamente considerados, con grandes ventajas en las ventas al contado y a plazos.

FERNANDEZ Y MARCO

MAYOR, 55.

TELÉFONO 181

VINO ALOQUE

Bodega de Claveria, Alicante.—Premiado en la Exposición de Barcelona.—Se ha embotellado y puesto a la venta la cosecha de 1886.

Precio de la botella de 3/4 litro: Pesetas 0'60 (sin casco) y Pesetas 0'85 (con casco).

Depósito: San Fernando, 19, almacén

Venta al detall: Tienda de D. José Oliver, San Fernando, 11 y Bazar Artístico de D. José Reus, cuatro esquinas de la calle Mayor

Compañía de Navegacion.

Lineas directas de vapores entre Cetta y Alicante y entre Bordeaux y Alicante

AUGUSTE VINIES, RESTE Y C.ª

Agente en Alicante: FRANCISCO M. LAGUILLON.